

Posudek oponenta závěrečné práce

Studijní obor	Doplňující pedagogické studium
Forma studia	Celoživotní vzdělávání
Název práce	Psychosociální aspekty parurézy ve školním prostředí
Autor práce	Bc. Jan Netopil
Vedoucí práce	PhDr. Petra Fillová, Ph.D.
Oponent práce	Mgr. Veronika Svobodová

Hodnocení práce

Charakter práce	pedagogický výzkum	psycholog. výzkum	didakticko- metodická příprava výuky předmětu	studijní opora k výuce předmětu		
Obsah práce	odpovídá názvu práce	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá názvu práce		
Struktura práce	odpovídá tématu zcela	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá požadavkům		
Metodologie práce	A	B	C	D	E	F
Formální úprava	A	B	C	D	E	F
Citace v práci	odpovídají normě	odpovídají s výhradou	odpovídají s připomínkou	neodpovídají		
Přílohy práce	vhodně doplňují téma	netýkají se tématu	jsou nevhodné k tématu	nejsou v práci uvedeny		
Seznam literatury	odpovídá tématu	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá		
Počet stran práce	odpovídá požadavku	odpovídá s výhradou	odpovídá s připomínkou	neodpovídá dané práci		
Přínos práce	velmi přínosná práce	pozitivní přínos práce	standardně přínosná práce	přínos nelze vymezit		
Hodnocení obsahu	A	B	C	D	E	F
Slovní zhodnocení práce	<i>Autor předkládá k hodnocení práci týkající se velmi zajímavého a specifického tématu – a to souvislosti parurézy s psychosociálními aspekty studentů na střední škole. Poměrně obsáhlá je teoretická část, v níž autor velmi zdařile pracuje s bohatým zdrojem literatury, převážně zahraniční. Autor si neklade za cíl přispět k výzkumu zmíněné problematiky, ale spíše provést její rešerši. Oceňuji autorův vědecký přístup v empirické části a erudovanost vyplývající z jeho vlastní zkušenosti. Jako přínosná se jeví analýza výsledků dotazníků, v níž autor došel ke zjištění souvislosti parurézy s neuroticismem a úzkostlivostí. Bylo by jistě vhodné tento vysoce odborný text poskytnout jako informační zdroj pro širší veřejnost.</i>					
Celkové hodnocení	A	B	C	D	E	

Otázka k ústní obhajobě: Uvádíte, že výše zmíněná problematika není v ČR a SR správně pochopena a je špatně řešitelná pro paruretiky. Měl byste nějaký návrh, jaká opatření by měla být přijata, aby se situace zlepšila?

Závěrečnou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou: *výborně*

V Brně dne 25.11.2015

Podpis: Mgr. Veronika Svobodová